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Τράπεζα θεμάτων Μαθηματικών Β’ Λυκείου 

Θέμα 2
ο
       GI_V_MATHP_2_18604.pdf 

 

Λύση: 

 

α)Αναλύουμε τα διανύσματα μας ως εξής: 

 

2 2

7 5

2 2 2 2 2

7 5 7 7 5

2 4

7 35

      

          
 

  

uuur uuur uuur uuur uuur

uuur uuur uuur uuur uuur

uuur uuur

 

Άρα 
10 4

35 35
   
uuur uuur uuur

 

Όμοια: 

 

2

7

2 2 2

7 7 7

5 2

7 7

      

      

  

uuur uuur uuur uuur uuur

uuur uuur uuur uuur uuur uuur

uuur uuur

 

Άρα 
5 2

7 7
   
uuur uuur uuur
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β) Γνωρίζουμε ότι 

10 4 2 5 2 2

35 35 5 7 7 5

          
 

uuur uuur uuur uuur uuur uuur
 

Άρα 
2

||
5

    
uuur uuur uuur uuur

 

Εφόσον τα δύο διανύσματα είναι παράλληλα ή συγγραμικά και έχουν κοινό  σημείο, 

αναγκαστικά προκύπτει ότι αυτά τα τρία σημεία Ε,Ζ,Β είναι συγγραμικά.   

 


